



centrum
podpory vzdělávání
Kutnohorsko

> Pro učitele:

Otevíráme dveře kolegiální podpoře Hledáme pedagogy lídry 2024/2025

- Chcete podporovat rozvoj pedagogického světa kolem sebe (ve své třídě, ve svém kabinetě, ve sborovně, ve své škole nebo v dalších školách ve svém regionu)?
- Hledáte, jak se ve své roli pedagoga dál rozvíjet a posouvat?
- Je pro vás důležité setkávat se a společně se učit s podobně naladěnými a smýšlejícími kolegy?
- Věříte, že se vyplatí ve školách zaměřovat pozornost na aktivizaci žáků, zlepšování vztahů a věnovat čas reflexi?
- Zajímá vás např.: konstruktivistické učení, formativní přístup, metody aktivního učení...? Láká vás profesní cesta uvádějícího učitele, mentora, lektora nebo průvodce ve školách? Máte chuť podporovat jednotlivce, týmy učitelů ve své škole, případně komunity ve svém regionu?

Program Otevíráme dveře kolegiální podpoře může být právě pro vás.
Nyní přijímáme nové účastníky kurzu.



Obsah kurzu ve školním roce 2024/25:

V prvním pololetí se budeme věnovat podpoře formativního přístupu. Cílem je představit principy formativního přístupu a růstového myšlení, rozšířit portfolio metod pro podporu vnitřní motivace a vyhodnocování učebního posunu žáků, na konkrétních příkladech získat inspiraci k plánování, realizaci a vyhodnocování vlastní výuky.

Ve druhém pololetí si představíme různé podoby kolegiální podpory, jejich principy, výhody a přínosy, nároky a výzvy. Na konkrétních příkladech získáme inspiraci, jak zvyšovat efektivitu kolegiální spolupráce, společného učení a najdeme první nebo následné kroky pro rozvoj kolegiální podpory ve vaší škole.

Pokud budete mít jakékoliv otázky k průběhu či náplni programu, budete mít zájem o program kontaktujte: **Iva Vopěnková**, koordinátorka pro práci s učiteli, Centrum podpory vzdělávání Kutnohorsko, 723 513 801, iva.vopenkova@cpv-kh.cz.



cpv-kh.cz/pedagogicky-lidr-2024-25



Jak program ovlivňuje praxi svých účastníků?

„Pomohlo mi to zdokonalit se v metodách aktivního učení, sledovat různé cíle výuky a v uvědomění si toho, co bych na své výuce mohla atraktivnit a udělat lepší. Skvělé také je, že jsem navázala kontakty s lidmi mimo naši školu.“



(Tereza Karlová, ZŠ a MŠ Malešov)

„Měla jsem velké obavy, že program je napříč všemi stupni škol. Co nám to dá a co tam my z MŠ přineseme, když tam budou i učitelé a ředitelé ze středních škol. Zjistili jsme však, že se máme všichni jak obohacovat a že tam je řada věcí uplatnitelná skutečně pro všechny. Díky programu mám navíc k dispozici mentorku, což je obrovská možnost se dál posouvat.“



(Ludmila Sotonová, MŠ Jindice)



cpv-kh.cz



CPV Kutnohorsko



CPV Kutnohorsko



kutnohorsko

